

## 10. Дополнительная информация

### 10.1. Общие сведения

Открытое Акционерное Общество «Уральская горно-металлургическая компания», ОГРН - 1026600727713, ИНН - 6606013640 (далее по тексту - организация) зарегистрировано 20 октября 1999 года, создано и действует как юридическое лицо в соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом РФ «Об акционерных обществах», Федеральным законом РФ «Об иностранных инвестициях», другими законодательными актами Российской Федерации. Свидетельство о регистрации и внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц № Р-12544.17 от 20.10.1999г. выдано Государственной регистрационной палатой при Министерстве юстиции Российской Федерации.

Местонахождение и почтовый адрес: 624091, Российская Федерация, Свердловская область, г. Верхняя Пышма, ул. Ленина, дом 1.

Средняя численность работников организации за 2012 год составила 3 человек, в том числе:

- среднесписочная численность работников – 1 чел.
- средняя численность совместителей – 2 чел.

Уставный капитал ОАО «УГМК» составляет 420 000 тыс. руб. В течение 2012года уставный капитал не изменялся. Уставный капитал организации разделен на 420 000 000 штук обыкновенных именных акций номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая. Государственный номер, присвоенный выпуску обыкновенных именных акций – 1-01-30909-D.

Ведение реестра акционеров ОАО «УГМК» осуществляется реестродержателем – ЗАО «Ведение реестров компаний», расположенное по адресу: 620014, г.Екатеринбург, ул. Ленина, 28.

По состоянию на 31.12.2012г. в реестре акционеров зарегистрировано 3 владельца акций ОАО «УГМК», являющиеся юридическими лицами.

Высшим органом управления организации является общее собрание акционеров.

Совет директоров Организации осуществляет общее руководство деятельностью организации, за исключением вопросов, отнесенных законом и уставом к компетенции общего собрания акционеров. Члены совета директоров избираются общим собранием акционеров.

Руководство текущей деятельностью организации осуществляется единоличным исполнительным органом организации – Генеральным директором. Генеральный директор назначается на должность Советом директоров организации.

Согласно решению Совета директоров от 03.11.2011г. генеральным директором организации назначен Козицын Андрей Анатольевич с 07 октября 2011 года сроком на 3 (три) года.

Для проверки финансово-хозяйственной деятельности организации общим собранием акционеров избирается Ревизионная комиссия в количестве 3 (трех) человек. Согласно решения общего собрания акционеров от 29.06.2012г. избрана ревизионная комиссия в составе:

- Гусева Наталья Владимировна

- Загородникова Людмила Геннадьевна
- Солодянкина Галина Анатольевна

ОАО «УГМК» не имеет представительств, филиалов, обособленных подразделений.

На налоговом учете ООО «УГМК-Холдинг» состоит:

- по месту нахождения организации в Межрайонной ИФНС №32 по Свердловской области (ИНН 6606013640 КПП 660601001)
- по месту учета в качестве крупнейшего налогоплательщика в Межрайонной ИФНС по крупнейшим налогоплательщикам по Свердловской области (КПП 660850001).

Настоящие пояснения являются составным элементом бухгалтерской отчетности на основании пункта 5 Положения по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации» (ПБУ 4/99), утвержденного Приказом Минфина РФ №43н от 06.07.1999.

Бухгалтерская отчетность за отчетный период сформирована исходя из действующих в РФ правил бухгалтерского учета и отчетности.

Активы и обязательства, которые в соответствии с ПБУ «Учет активов и обязательств, стоимость которых выражена в иностранной валюте», утвержденным Приказом Минфина РФ №154н от 27.11.2006, подлежат пересчету в рубли по курсу на отчетную дату, отражены в бухгалтерской отчетности по соответствующим курсам. При этом пересчет на отчетную дату активов и обязательств, выраженных в иностранной валюте, произведен по официальному курсу соответствующей валюты к рублю, устанавливаемому Центральным банком РФ, а выраженных в условных единицах, оплата которых должна производиться в рублях – по курсам, определенным соглашениями с соответствующими контрагентами.

За отчетный период положительная курсовая разница по активам и обязательствам, подлежащим оплате в валюте, а также валютным активам, подлежащим в установленном порядке пересчету рубли, составила 129 967 тыс. руб., а отрицательная курсовая разница – 12 870 тыс. руб.;

Курсовые разницы на счета бухгалтерского учета, отличные от счета учета финансовых результатов, в отчетном периоде не зачислялись.

Организация не является участником совместной деятельности.

Чрезвычайных фактов хозяйственной деятельности в отчетном периоде не имелось.

Организация в отчетном периоде не прекращала и не планирует прекращать какую-либо деятельность.

## **10.2. Раскрытие учетной политики организации.**

Основные способы ведения бухгалтерского учета изложены в учетной политике организации.

Учетная политика организации сформирована исходя из:

- допущения имущественной обособленности;
- допущения непрерывности деятельности;
- допущения последовательности применения учетной политики;

- допущения временной определенности фактов хозяйственной деятельности.

Бухгалтерский учет осуществляется в соответствии с нормативными документами и планом счетов бухгалтерского учета, по оборотно - сальдовой форме, способом двойной записи.

Обработка и свод учетной информации осуществляется (с применением компьютерной технологии) на базе программного обеспечения бухгалтерского учета с применением компьютерной техники. Регистры бухгалтерского учета создаются по формам, предусмотренным системой SAP R3.

С 2012г. - отчетного периода, за который составлены настоящие пояснения, организацией внесены следующие изменения в учетную политику:

1) организация стала создавать резерв под снижение стоимости материальных ценностей (сырья, материалов, товаров, предназначенным для перепродажи) раз в год по состоянию на 31 декабря отчетного года. Сумма резерва образуется за счет финансовых результатов организации на величину разницы между чистой стоимостью продаж и фактической себестоимостью неликвидных запасов, находящихся без движения в течении 12 месяцев, если последняя выше текущей рыночной стоимости.

2) организация при составлении бухгалтерской отчетности долгосрочные заемные обязательства (включая сумму основного долга и проценты к уплате) в части, подлежащей погашению в течение 12 месяцев после отчетной даты, учитывает в составе краткосрочной задолженности.

3) организация определила следующий порядок расчета резерва под обесценение стоимости финансового вложения:

- Расчетная стоимость финансового вложения – величина чистых активов анализируемой организации, приходящиеся на долю/% владения за последний отчетный период.

- Величина резерва определяется как разница между суммой финансового вложения согласно данным бухгалтерского учета и расчетной стоимостью финансового вложения в рублях.

- По финансовым вложениям в виде предоставленным другим организациям займов, депозитных вкладов в кредитных организациях, дебиторской задолженности, приобретенной на основании уступки права требования, в случае истечения срока окончания договора и при отсутствии соответствующих гарантий величина резерва определяется как 100 % от финансового вложения.

- Величина резерва определяется как 100% от финансового вложения в случае введения процедуры банкротства.

- Если расчетная стоимость финансового вложения больше суммы финансового вложения согласно данным бухгалтерского учета, то резерв под обесценение стоимости финансового вложения не создается.

- Проверке на обесценение не подлежат финансовые вложения в организации, которые входят в группу компаний УГМК.

Поскольку эти изменения учетной политики не оказали и не способны оказать существенное влияние на финансовое положение организации, финансовые результаты ее деятельности и (или) движение денежных средств, последствия таких изменений в бухгалтерской отчетности ретроспективно не отражены.

С периода, предшествующего отчетному (с 2011 года), организацией были внесены

следующие изменения в учетную политику:

1) организация стала учитывать в составе материально-производственных запасов имущество, отвечающее критериям для его отнесения к объектам основных средств, стоимостью не более 40000 руб. за единицу. Причиной указанных изменений стало издание Приказа Минфина РФ №186н от 24.12.2010, которым были внесены изменения в ПБУ «Учет основных средств», утвержденное Приказом Минфина РФ №26н от 30.03.2001 г.

2) организация перестала учитывать в составе расходов будущих периодов:

- расходы по предоставленным отпускам;
- расходы по страхованию;
- затраты на сертификацию;
- затраты на получение лицензии на право осуществления определенного вида деятельности;
- расходы, связанные с содержанием и предстоящей продажей основных средств (капитальных вложений и т.п.), подлежащих продаже.

В зависимости от срока обращения расходы будущих периодов подразделяются на долгосрочные и краткосрочные, отражаются в балансе соответствующим строкам «Прочие внеоборотные активы» и «Прочие оборотные активы».

Причиной указанных изменений стало издание Приказа Минфина РФ №186н от 24.12.2010, которым были внесены изменения в Положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденное Приказом Минфина РФ №34н от 29.07.1998г.

3) организация стала создавать оценочное обязательство по оплате отпусков работников на конец отчетного квартала, рассчитанное по каждому работнику как сумма по неиспользованным отпускам и страховым взносам. Сумма начисленного обязательства списывается на управленческие расходы.

Причиной указанных изменений стало применение, начиная с бухгалтерской отчетности за 2011 год, ПБУ "Оценочные обязательства, условные обязательства и условные активы" (ПБУ 8/2010), утвержденного Приказом Минфина РФ №167н от 13.12.2010 г.

4) организация стала создавать за счет финансовых результатов предприятия резерв сомнительных долгов по расчетам с предприятиями и учреждениями (за исключением организаций, которые входят в группу компаний УГМК). По сомнительной задолженности со сроком возникновения свыше одного календарного года в сумму создаваемого резерва включается 100 процентов от суммы задолженности.

Причиной указанных изменений стало издание Приказа Минфина РФ №186н от 24.12.2010, которым были внесены изменения в Положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденное Приказом Минфина РФ №34н от 29.07.1998г., в соответствии с которыми, начиная с бухгалтерской отчетности за 2011 год, создание этого резерва стало обязательным.

5) организация к денежным эквивалентам стала относить высоколиквидные банковские векселя на предъявителя, приобретенные с намерением использовать их для последующих расчетов, со сроком погашения до трех месяцев, в том числе полученные от покупателей в счет расчетов за поставленные товары, работы, услуги.

Причиной указанных изменений стало издание Приказа Минфина РФ №11н от